
Аналитическая справка 

по итогам анкетирования родителей обучающихся среднего звена по вопросу 

организации горячим питанием   

в МОБУ «СОШ №9» 

 

             Одной из основных задач образовательного учреждения является сохранение и 

укрепление здоровья обучающихся. В соответствии   с этим в 1 четверти 2024-25 учебного 

года было проведено анкетирование   родителей по вопросам организации горячего 

питания в школе. 

Цель проверки:  

Выяснить мнение   родителей об организации горячего питания в школе.  

 В опросе приняло участие 116 человек.  В ходе анкетирования было выявлено 

следующее: 

Количест

во 

родителей 

Коли

честв

о 

анкет 

 

 

 

 

 

 

   

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

116 88 Да - 116 Нет 0 Затрудняюсь 

ответить 0 

   

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 

116 88 Да - 116 Нет - 0 Затрудняюсь 

ответить - 0 

   

3.  Питаетесь ли Ваш ребенок в школьной столовой? 

116 88 Да - 116 Нет – 0 

 

    

3.1. Если нет, то по какой причине? 

116 88 Не 

нравитс

я - 0 

Не 

успеваете - 

0 

Питаетесь 

дома - 0 

   

4. В школе Ваш ребенок получаете? 

116 88 Горячий 

завтрак - 

0 

Горячий 

обед - 116 

2-разоое 

горячее 

питание - 0 

   

5. Наедаетесь ли ребенок в школе? 

88 88 Да -116 Иногда - 0 Нет -0 

 

   

6. Хватает ли ему продолжительности перемены для приема пищи?  

116 88 Да - 116 Нет – 0 

 

    

7. Нравится Вашему ребенку питание в школьной столовой? 

116 116 Да - 98 Нет - 5 Не всегда - 

13 

   

7.1 если не нравится, то почему 

116 116 Невкусн

о 

готовят -

0 

Однообразн

ое питание - 

0 

Готовят 

нелюбимую 

пищу - 5 

Остывш

ая еда - 

0 

Маленьки

е порции 

- 0 

Иное 

- 0 

8. Посещаете ли ваш ребенок группу продленного дня? 

116 116 Да - 0 Нет – 116 

 

    



9. Устраивает меню школьной столовой? 

116 116 Да - 110 Нет - 0 Иногда - 6    

10. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

116 116 Да - 114 Нет - 2     

11. Ваши предложения по изменению меню 

116 116 Добавить в меню больше свежих фруктов и овощей. Заменить рыбные 

котлеты из минтая на другую рыбную продукцию. 

12.  Ваши предложения по улучшению питания в школе 

116 116   

 

  

Выводы:  116 человек опрошенных родителей считают питание в школе здоровым и 

полноценным. Работу школы по организации питания считать удовлетворительной. 

Внесено предложение:  

- Добавить в меню выпечку 

  

 

 
 


